



Двое жителей Кольского района признаны судом виновными в совершении ряда имущественных преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителей Кильдинстроя, 2001 и 2003 годов рождения. Они признаны виновными в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июне и июле 2019 года молодые люди, вступив в преступный сговор, договорились о совершении хищений из дачных домов, расположенных на территории поселка Кильдинстроя. В дальнейшем несовершеннолетние проникали в жилые строения и дачные дома поселка, откуда похищали различное имущество, в том числе бытовую технику, которым впоследствии распорядились по своему усмотрению. Собственникам имущества действиями виновных причинен общий ущерб на сумму более 54



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

000 рублей.

В ходе предварительного следствия и судебного заседания подсудимые полностью признали свою вину. Ущерб возмещен частично.

Приговором суда одному из молодых людей с учетом наличия судимости за ранее совершенные преступления назначено наказание в виде 1 года лишения свободы. Второй подсудимый приговорен к наказанию в виде 9 месяцев лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1463495>